



Женщины имеют право назначаться муфтиями, чтобы принимать участие в вынесении фетв. Об этом заявил член Совета верховных богословов Саудовской Аравии шейх Абдулла аль-Мутлак.

«Я призываю Великого муфтия задействовать наших сестер, закончивших Университет имама Мухаммада бин Сауда или Университет Умм аль-Кура, кафедры, на которых изучается шариатское право», - цитирует, в частности, богослова, выступившего по центральному телевидению, ресурс News.ru.

По его мнению, представительницы прекрасного пола могли бы выносить фетвы, касающиеся, в первую очередь, прав и интересов женщин.

Напомним, в феврале этого года именно аль-Мутлак заявил, что верующие мусульманки не обязаны носить абайю – традиционное черное одеяние, скрывающее тело – против своей воли.

Islam-today